

MEDIA INFO

5. února 2019

LEXUS V ŽENEVĚ: EVROPSKÁ PREMIÉRA MODELŮ LC CONVERTIBLE CONCEPT A RC F TRACK EDITION

Lexus na ženevském autosalonu 2019 uvede v rámci evropské premiéry dva modely. Představy o budoucím designu automobilky bude reprezentovat nový koncepční model Lexus LC Convertible Concept. Za motoristický sport Lexus představí model RC F Track Edition, speciální provedení výkonného kupé RC F s prvky inspirovanými závodními okruhy.

LC Convertible Concept ukazuje, jak by mohla vypadat otevřená verze mnohokrát oceněného vlajkového kupé LC. Tento koncepční model, odhalený letos v lednu na mezinárodním autosalonu NAIAS, naznačuje nový zajímavý rozměr kupé LC.

Model RC F Track Edition posouvá dynamické schopnosti tohoto kupé Lexus na vyšší úroveň prostřednictvím vylepšení, která zohlednila náměty závodních týmů používajících vozy Lexus v mezinárodních soutěžích GT. Jde např. o seriál IMSA v Severní Americe, evropský seriál Blancpain nebo japonské mistrovství Super GT. Provedení RC F Track Edition, věrné filozofii mimořádných jízdních schopností vozů Lexus s označením F, využívá nové prvky z uhlíkových vláken, které snižují hmotnost a zlepšují aerodynamické vlastnosti a přítlak.

Model RC F Track Edition, poháněný atmosférickou jednotkou Lexus V8, se dále chlubí keramickými brzdovými kotouči, titanovým výfukem a interiérem čalouněným červenou kůží k optickému zdůraznění jízdních schopností tohoto provedení.

Stánek Lexus č. 4211 bude stát v hale č. 4. Tiskové konference se budou pořádat kdykoli na vyžádání v průběhu dnů určených pro novináře, tedy 5. a 6. března. Zástupci médií se mohou na stánku Lexus zastavit v libovolném čase, který jim vyhovuje, a

prostřednictvím samostatné obrazovky se seznámit se značkou Lexus a aktuálními produktovými informacemi.

Více informací:

Jitka Jechová

PR Manager

Toyota Central Europe – Czech s.r.o.

Bavorská 2662/1

155 00 Praha 5

Czech Republic

Phone: +420 222 992 209

Mobile: +420 731 626 250

jitka.jechova@toyota-ce.com